

年底前，“放心早餐”城市区全覆盖

同时延伸至偃师、孟津、新安等5县(市)，总供应网点不低于400个

□记者 王蕾

自2009年下半年以来，我市西工区、涧西区等城区街头出现不少“放心早餐”摊点，使许多市民能够在家门口就吃上热乎而且卫生的早餐。近日，记者从市商务部门获悉，今年年底前我市“放心早餐”网点将达到400个，惠及全市各城区和5县(市)的居民。

“放心早餐”绝大多数品种价格稳定

吃“放心早餐”，市民非常关心的问题还是价格。记者在走访多处“放心早餐”摊点后发现，与去年相比，绝大多数早餐品种的价格仍然保持原定价。

在零一四中心门口附近的一处摊点，工作人员告诉记者，黑米粥、八宝粥、玉米粥等粥类价格均为1元，鸡肉、鲜肉等菜包的价格为每个0.5元。在解放路上的一处摊点，一些前来购买早餐的市民说，“放心早餐”的食品价格一直比较稳定。

市商务局的相关负责人说，目前只有“全福”公司生产的一种素包子价格由原来的0.5元调整至1元，其他各类食品价格均保持不变。“放心早餐”虽然是企业经营，却体现着政府行为，必须对老百姓负责。

年内网点覆盖范围进一步扩大

据了解，目前我市设置“放心早餐”供应网点210个，提供就业岗位400多个，主要布局在西工区和涧西区。为了让更多的市民能够吃上“放心早餐”，我市将在今年年底前实现城市区全覆盖，同时延伸至5县(市)。

市商务局的相关负责人说，按照市里下达的年底前“放心早餐”网点不低于400个的目标，今年将在老城、瀍河、洛龙、吉利、高新区以及偃师、孟津、新安、伊川、宜阳等县(市、区)规划网点，争取每个县(市、区)近期分别落实“放心早餐”审批网点30个左右，确保实际供应网点不低于400个。

目前，老城区、瀍河回族区和孟津县新设网点已开始试营业。

众多读者关注本报《台湾寻亲之旅》专栏

电话声声，尽是两岸亲情呼唤

□记者 陈占举

本报讯 近日，市杂技团演出队赴台进行为期一个月的巡演，本报除对巡演进行报道外，还开设《台湾寻亲之旅》专栏，帮助洛阳老乡寻找台湾亲人。启事发出后，不少读者打来电话，希望在台湾的本报记者帮助寻找亲人。

新安县翟先生说，他父亲1947年离家出走到了台湾，1988年得到消息在台北，但是一直联系不到，希望本报能帮忙。

一拖集团岳先生说，他的叔叔在1948年考入台湾警官大学，此后就留在台中。叔叔和婶婶已经去世，但是岳先生和堂妹还有联系，堂妹家住台中彰化市，叫岳玲。岳先生还有个堂兄叫岳恒山，家住在台南。岳先生的几个亲戚曾回过两次洛阳。岳先生希望记者能送给他的两个亲戚两张杂技团的票。

偃师市府店镇参驾店村的张西海说，他的叔叔张善政今年87岁，新中国成立前，在国民党军校读书，后来去了台湾，住在台南。20世纪80年代回来过两次，到现在已经多年没有联系。得知本报开设《台湾寻亲之旅》专栏后，他希望本报记者帮助他联系亲人。

昨日，记者连线在台湾的本报记者程奇，他说，由于洛阳老乡提供的很多是多年前的通讯地址，现在寻找起来比较困难，但不管再难，他一定尽自己最大的努力，帮助洛阳老乡寻找台湾亲人。

亲爱的读者，如果台湾有您的亲人，请尽快和我们联系，前方记者将设法帮您寻亲。联系电话13937967110、66778866。

■无偿献血突出人物

蔡晶晶：享受献血“实惠”最多

□见习记者 赵俊善 通讯员 郑备战 文/图

从2007年到2008年献过两次血，共献血800毫升，捐献过一次造血干细胞。后来，她在血站免费用了7个单采血小板，总价值近万元，成为迄今我市无偿献血者中享受“实惠”最多的人。

今年29岁的蔡晶晶，高挑的身材，瘦瘦的脸。2007年2月2日，蔡晶晶和她的朋友正聊得开心时，眼前出现了一辆无偿献血车，很多人在等着献血。蔡晶晶鼓起勇气，献了400毫升鲜血。

2008年2月13日，蔡晶晶来到涧西区上海市场，再次进入献血车，又献了400毫升血。

让人想不到的是，两次献血，让她在生命紧要关头得到及时救助。2008年3月22日，蔡晶晶突然感觉身体不适，医生说她身体非常虚弱，急需输血。家人遂拨通了



蔡晶晶展示她的献血证。

血站的电话。

血站答复，蔡晶晶一共献了800毫升血，按照规定，无偿献血者本人自献血之日起5年内，免费使用献血量3倍的医疗用血；献血量累计满800毫升，10年内免费使用

所需不限量血量。而蔡晶晶刚好够资格，免费用了很珍贵的6个单采干细胞，才算保住了性命。为了进一步使病情稳定，同年4月2日，她又免费使用了一个单采干细胞，两次共为家里节省近万元开支。

“月月民生3·15”本月提前举行——

快过端午了，消费的烦恼给我们说说

□记者 邓德洪

因端午节放假安排，本月的“月月民生3·15”活动将提前到6月12日(本周六)上午举行。

“月月民生3·15”由本报与市工商局联合举办，每月15日左右举行，活动形式为工商执法人员为消费者现场集中维权，迄今

已成为市民最为关注和信赖的维权品牌。

本月活动不设主题限制，全面关注消费者的维权难题。如果您曾经买到过假冒伪劣商品或者遭遇过不法商人的欺诈，在维权过程中遇到了解不开的难题，请立即拨打我们特别开设的维权热线63196285告知详情，并于12日上午携带发票、合同等有效凭证赶到市工商局(解放路13号)一楼大厅。届时，工商执法人员和执法车辆将在市工商局集结待命，随时准备与您一起上路维权，本报记者也将全程跟踪报道。

来吧，我们等您来维权——在端午节来临前，把消费的烦恼解决掉，开开心心过个节。

■报道回音

青岛南路35号院45户居民摆脱停水之苦——感谢晚报，俺们用水不再愁

□记者 冯莹雅

“感谢晚报，报道见报后的第4天，我们就正常用上水了！”昨日下午，当记者再次走进涧西区青岛南路35号院进行回访时，居民们说。

5月31日，本报刊登《天热了我们也想冲个凉》一文，报道了该家属院45户居民停水近1个月的事情。昨日上午，记者在该小区看到了可喜的一幕，地上的坑不见

了，代之的是平坦的水泥路面，供水管道换成了新的，也没有人在院子里排队接水了。

据了解，相关报道刊发后，湖北路办事处随即与该院所属的“洛阳饮食服务公司”负责人取得了联系，并协商尽快由该公司派工作人员对该院的供水管道进行抢修。“抢修工作进行了4天，又是挖坑、补水泥，又是更新管道，之后我们终于又能在家里冲凉了。”小区居民说。

九都短波

近日，吉利工商分局认真开展校园周边食品安全专项整治，层层落实巡查监管责任，及时消除食品安全隐患，切实维护好辖区学生食品安全。(陈飞)

世界爱眼日到来之际，青少年视力保健康复机构“目明尔来”店为安徽路小学、轴一小、轴二小家庭贫困、品学兼优的学生赠送了价值30万元的爱心公益卡，受到家长好评。

(郭庆祥)

洛阳市商预字第Y08-015号 本广告电子版见洛阳网 WWW.LYD.COM.CN

三期超低价上市！另现房珍藏发售

面积：93m²、103m²、127m²、134m²、140m²……

抢购热线：62699991/65236666

接待地点：九都路与珠江路交叉口东行20米路南 开发商：洛阳帝华房地产开发有限公司 发展商：帝华企业集团